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Krośnice, dnia 15 lutego 2017 roku 

RGPOŚiI.271.2.1.2017 
 
 
 

Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu 
przetargowym 

 
 

 
dotyczy: zamówienia publicznego znak: RGPOŚiI.271.2.2017 z dnia 3 lutego 
2017r., pn.: „Budowa oświetlenia dróg na terenie Gminy Krośnice” 
 
 

 Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku 
– Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 roku poz. 2164 ze zm.) 

wobec zapytania Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie zamówienia 
publicznego poniżej treść odpowiedzi na sformułowane zapytanie:  
 

Pytanie  nr 1:  
Czy na całej długości układać rury ochronne?  

Odpowiedź 1: 
Wykonawca winien uwzględnić w cenie ofertowej ułożenie rur ochronnych na 
całej długości kabla w obrębie działki nr 60/7 i w miejscach kolizji z innym 

uzbrojeniem.  
 

Pytanie 2:    
Czy potrzebny będzie projekt organizacji ruchu? 
Odpowiedź 2: 

Wykonawca winien uwzględnić w cenie ofertowej projekt organizacji ruchu. 
 
Pytanie 3:   

Jaki należy skalkulować typ kabla YAKXS 4x25 czy 4x35? 
Odpowiedź 3: 

Wykonawca winien uwzględnić w cenie ofertowej zastosowanie kabla YAKY 
4x35 do zasilania szafy oświetleniowej oraz kabla YAKY 4x25 do zasilania 
latarni. 

 
Pytanie 4:  

Gdzie należy skalkulować geodezję oraz przeglądy kolizyjne z istniejącymi 
mediami? 
Odpowiedź 4: 

Wykonawca w cenie ofertowej winien uwzględnić wykonanie całości robót 
wynikających z dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznej 
wykonania i odbioru robót, przedmiaru i obmiaru robót, jak również 

wszystkich pozostałych robót lub prac, bez których nie można wykonać 
zamówienia, między innymi: wszelkich robót przygotowawczych, 

porządkowych, utrzymanie zaplecza budowy, wywóz nadmiaru gruntu, 
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sporządzenia projektu BIOZ, prac geodezyjnych i innych czynności 

niezbędnych do wykonania przedmiotu zamówienia. 
 

Pytanie 5:  
Prosimy o przesłanie zestawienia materiałowego. 
Odpowiedź 5: 

Zamawiający udostępnia zestawienie materiałów niezbędnych do 
wykorzystanie do realizacji zadania nr 2 – Budowa oświetlenia drogi w 
miejscowości Dziewiętlin o treści jak w załączeniu. 

 
Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część postępowania 

przetargowego znak: RGPOŚiI.271.2.2017 z dnia 3 lutego 2017 roku i są 
wiążące dla Wykonawców ubiegających się o zamówienie. 
 
 

 
Wójt Gminy Krośnice 



Załącznik do pisma-znak: RGPOŚiI.271.2.1.2017 z dnia 15 lutego 2017 roku 

ZESTAWIENIE MATERIAŁÓW (Dziewiętlin) 

L.p. Nazwa materiału Jedn. Ilość 

1 YAKY 4x35 m 4 

2 YAKY 4x25 m 969 

3 DVK 110 m 90 

4 DVK 75 m 31 

5 SRS 75 m 14 

6 SRS 110 m 16 

7 Słup ocynkowany h=8m szt. 25 

8 Fundament prefabrykowany szt. 25 

9 Wysięgnik L=1m szt. 25 

10 Tabliczka bezpiecznikowa szt. 25 

11 Oprawa LED 70W szt. 25 

12 Pręty okrągły ocynkowany Ø16 m 72 

13 Szafa oświetleniowa kpl. 1 

 


